

正誤表

このたびは『エキスパート理学療法 3 PDCA理論で学ぶ内部障害理学療法』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
本書の第1刷（2019年1月7日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2019年2月5日作成

訂正箇所	誤	正	更新年月日
33ページの上から10行目	膝伸展筋力（右6.4kgf/左6.0kgf）	膝伸展筋力右/左（26.4kgf/26.0kgf）	2019年2月5日
54ページの下から3行目	右内胸動脈-第2対角枝（LITA-D2）	右内胸動脈-第2対角枝（RITA-D2）	